NHCTPYKUWMA No cbopke

1. Mebenb pekomeHAYyeTCA SKCNyaTUPOBaTh B ObITOBbIX MOMELEHNAX L Kad)
C TemnepaTypou Bo3gyxa He Huxe +2°C 1 OTHOCUTENbHOW BNaXHOCTblo 45-70 %. apT. 1480
2. Meb6enb fonxHa ObITb 3aLymLLeHa OT BO3AeNCTBUA NPAMbIX COMHEUHbIX

nyyen, Tak Kak 3TO BPefuT BHELLHEMY BUAY U3AENNIA U MOXET N3MEHUTb LiBET MNOBEPXHOCTH.
3. He cnepyet cTaBWTb Ha MOBEPXHOCTb Mebenv ropaymne npeagmeTbl.

4. CnyvaiiHO NonasLUyto Ha MOBEPXHOCTb U3AENNA BNary, XUAKOCTb crnefyeT CHATb

CYXOW TKaHblo.

5. YpaneHve nbiiv ¢ NOAVPOBAHHON U NTAKMPOBAHHOW NMOBEPXHOCTY CeflyeT MPoun3BoanTb
CyXOW TKaHbto (bnaHenb, MUTKanb).

6. MNonvpoBaHHbIe 1 NaKMPOBaHHbIEe NMOBEPXHOCTY Mebenn peKoOMeHAyeTCA OCBeXaTb
cneumanbHO NpefHa3Ha4YeHHbIMK AJ1A 3TOro CpeacTBamu.

7. Oumwatb CTeKNa pekoMeHAyeTCa cnelmanbHbIMU COCTaBaMm, HAaHECEHHbIMM

Ha MATKyYo TKaHb.

8. He ponyckaeTca npumeHeHmne cofibl, CTUPasbHbIX MOPOLIKOB, abpasnBHbIX NacT, NOPOLLKOB
1 NpoYMX, He NpeAHa3HauYeHHbIX ANA YXoAa 3a nspenuamy mebenv npenapaTos.

NHcTpyKuma no yxody 3a mebenbio 1 npaBuna skcnayataumnm

B cBA3M C NoCcTOAHHOW paboTol, HanpPaBNEHHOW Ha yNyudLleHre NoTPebUTeNbCKrxX
CBOWNCTB Mebenu, npefnpuaTe-u3rotoBuTenb OCTaBnseT 3a COO0M NPaBo Ha N3MeHeHUn )
KOHCTPYKLMW, He BIUAIOLLME Ha KaueCTBO 1 BHELUHWI BU 138enus.
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rabapuTHble pa3mepbl

BblcoTa: 2305 mm
wrpuHa: 900 mm
rny6uHa: 591 mm

eANHaA CnpaBoyHas cnyxba:

8 800 100-50-22 LAZUIRRIT

(3BOHOK Mo Poccum becnnatHbilif)
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nos. Ha3BaHMe aeTanu N° ynak. KON-BO, WT. | AAWHA, MM | LUMPWHA, MM
A | CteHKka 6okoBas nesas apt. 0480 1 1 2300 570
B | CreHKka 60KoBas npasas apTt. 0480 1 1 2300 570
C | KpblwkKa 2 1 864 550
D |[[Ho 2 1 864 550
E | MNonka ctaxkHas 2 1 864 550
F | MNonka ctaxkHas 2 1 864 300
H | CreHka 3agHsaa apt. 0480 1 2 2238 436
K |lMnaHKa gekopatnBHas 2 1 900 35
L | Lokonb 2 1 900 60
M | OBepb apt. 9901 1 2 2196 446
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